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Self-braking descender/belay device
Descendeur assureur auto-freinant

A WARNING / ATTENTION

Activities involving the use of this equipment Les activités i de cet équip
are inherently dangerous. sont par nature d.nmmum
‘You are responsible for your own actions and Vous étes responsable de vos actes,
decisions. de vos décisions et de votre sécurité.
Before using this equipment, you must: Avant d'utiliser cet équipement, vous devez
- Read and understand all Instructions for Use. - Lire et comprendre toutes les instructions d'utiisation.
- Get specific training In its proper use. - Vous former spécifiquement & I'utilisation de cet équipement
- Become acquainted with its capabiiies and - Vous familiariser avec votre équipement, apprendre 3
limitations. connaitre ses performances et ses limites.
- Understand and accept the risks involved. - Comprendre et accepter les risques induits
FAILURE TO HEED ANY OF LE NON-RESPECT D'UN SEUL DE CES
THESE WARNINGS MAY AVERTISSEMENTS PEUT ETRE LA
RESULT IN SEVERE INJURY CAUSE DE BLESSURES GRAVES OU
'OR DEATH. MORTELLES.
\ £,
CA

This product Is compliant with the Regulation 2016/425 on Personal Protective Equipment as amended to apply in Great

ain.
The UK declaration of conformity is available at Petzl.com

Ce produit est conforme au réglement 2016/425 sur les équipements de protection individuelle tel que modifié pour s'appliquer
en Grande-Bretagne,
La déclaration de conformité UK est disponible sur Petzl.com

Authorized Representative In UK : PETZL UK Agency, Unit 3-7, Tebay Business Park,
Oid Tebay, Penrith, CA10 358, United Kingdom

China standards / PE#F

XF484-2004 FZL-X-Q10M115

When operating under the XF 494-2004 standard

for firefighters, use only a 10-11,5 mm diameter

Light or General Use kernmantie Life Safety Rope

Traceability and markings / Tragabilité et marquage
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Apave Exploitation France SAS
6 Rue du Général Audran
92412 Courbevoie cedex
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NFPA CERTIFICATION
FOR RIG DO21AA

MEETS THE DESCENT CONTROL AND BELAY DEVICE
REQUIREMENTS OF NFPA 1983, INCORPORATED IN THE 2022
EDITION OF NFPA 2500
REPOND AUX EXIGENCES NFPA 1983, DE L'EDITION 2022 DE LA

NFPA 2500 POUR LES APPAREILS D'ASSURAGE ET DE CONTROLE
DE DESCENTE.

(A 1OV SUD Product Service GmbH
Zertifizierstellen - RidlerstraBe 65
80339 MUNCHEN
N0123

E Serial number / Numéro de serie

YY M 0000000 OOO

Descent control
Belay device
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USE ONLY TECHNICAL USE LIFE SAFETY ROPES, (CORE + SHEATH)
DIAMETER BETWEEN 10 MM AND 11,5 MM.
UTILISEZ UNIQUEMENT DES CORDES TECHNIQUES DE SECURITE, (AME +
AME) DONT LE DIAMETRE EST COMPRIS ENTRE 10 MM ET 11,5 MM.
This descent control and belay device has passed the manner of funcnon and
holding load tests using the following rope: [STERLING, 3/8" HTP static, P105,
10mm] and [Bluewater, 7/16" Spec-Static rope, 540700, 11,5mm)]

Cet appareil d'assurage et de controle de descente a passe les tests de
fonctionnement avec les cordes suivantes : [STERLING, 3/8" HTP static, P105,
10mm] et [Bluewater, 7/16" Spec-Static rope, 540700, 11,5mm] f
Latest version Other lang Technical tips
Demiére version Autres I:nguea Conseils techniques F-cho deconlrob EP1

After remaoving the Instructions for Use from the equipment, make a copy of it and keep
the original as part of a permanent record that includes the usage and inspection history
for the equipment, Keep the coEfy of the Instructions for Use with the equipment and refer
to it before and after each use. Additional Information regarding auxlliary equipment can be

found in NFPA 1500 and NFPA 1858 and NFPA 1983, Incorporated in the 2022 edition of Warning symbols (1)) @ I 3 (@)
NFPA 2500. Panneaux d'alertes H

Aprés avoir détaché la notice du produtt, faites en une copie et gardez l'original dans un

dossier qui compile I'historique de vie du produit et les vertfications EPI reéalisees. Gardez

une cople de la notice avec le produit et consultez-la avant et %»res chaque utilisation.

Des informations complémentaires sont dlsp@mhles dans la NFPA NFPA 1858 et FR-38920 Crolles

NFPA 1983, incorporées dans 'édition 2022 de la norme NFF'A 2500, Cidex 105A Sustaining our Community
PETZL.COM 4 Au service de la Communauté

1SO 8001 Fondation FONDATION-PETZL.ORG
© 2024 PetziDistribution
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1 Field of application (text part)
@l Champ d’application (partie texte) Distributed by.

2 Nomenclature

@l Nomenclature
Handle positions

Positions de la poignée

a. Stop position b. Descent c. Storage
Paosition d’arrét Descente Rangement

3 Inspection, points to verify Compatibility
@ Controle, points a vérifier 4. Compatibilité

2 PPE checking
(2 Verification EPI

PETZL.COM

Téléchargez |'application
Petzl pour faciliter
le contréle de vos EPI :

Dowriload the Pstzl
application to facilitate
PPE inspections :

J= Function principle and test

28 Principe et test de fonctionnement
Descent AUTO-LOCK system Locking
Descente Systeme AUTO-LOCK Blocage
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Belay-rappel device
EN 15151-1 Type 6
Assureur descendeur

I EN 12841 type C - Rope access EN 15151-1 Type 6

8 EN 12841 type C - Accés sur corde

10 < @< 11,5mm
EN1891 A

At

200 kg max.
RESCUE
SECOURS

9<< 11 mm
EN1891 A/B
EN892

Descender
Descendeur
EN341class A GB/T 38230-2019: 1 A ANSI/ASSP Z359.9-2021
gﬂéxclgx m Rope Maximum
ey 7sMI e (W Wminn oo
Energie maxi S\ﬁ:ﬁm
de descente
maximum 7,5 MJ ——
Petzl o P
2 m/s max. PARALLEL 120 kg 200 m &
10,5 mm E
Petzl
DURALINE 150 ki 200
10,6 mm d m DESCENT CONTROL DEVICE
------------------------------------- APPAREILS DE CONTROLE DE DESCENTE
o ANSI / ASSP 7359.9-2021 Type 4
1. rmm 120 kg 200 m

Rope
specifications
Performances
des cordes testées

Petzl Petzl Petzl
PARALLEL DURALINE AXIS
3 10,5 mm 105mm 11 mm

1. Sheath sli %

Glissemz:wptpc?eglea(ga)me (%) 1 08 13 200 :;gﬁ- 44,0 In_:::x MAX

.5 m/s

2. Elongation (% 200 m MAX

Allonggemergt (‘)%} 34 28 3
3. Mass of the sheath (%) 45 40 41

Masse de la gaine exterieurs: (%) ROPE USED DURING CERTIFICATION :
4. Mass of the core material (%) - & 58 CORDE UTILISEE DURANT LA CERTIFICATION

0 Masse du matériau de I'ame (%) PETZL AXIS 11 mm

6. Mass per unit length (g/m) 75 75 82

Masse par unité de longueur (g/m) Distri b uted by.
6. Shrinkage (%) 0 29 o '

Rétractation (%) = L
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0 Usage on a harness
il Utilisation au harnais

10a. Descending 10b. Extra friction
Descente Ajout de freinage

10d. Occasional ascent 10e. Always hold the brake-side
Remontée occasionnelle rope when the climber is moving.
Tenez toujours la corde coté
freinage lors des déplacements
du grimpeur

10c. Stop position
Paosition d'arrét

TECHNICAL NOTICE - RIG



0 Usage on a harness
d Utilisation au harnais

10f. Giving slack 10g. Lowering

1 Usage on an anchor
| Utilisation a I'ancrage
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Usage on an anchor

11. Utilisation a I'ancrage

11b. Giving slack
Donner du mou

88 Limitations on use / Limites d’utilisation

Weight / Poids Height / Hauteur Speed / Vitesse Rope / Corde

& (1] (g] |[e=

Jat+ e+ Ja+a, =\

MAX MAX MAX

Additional information / Informations complémentaires

A.Lifespan/ | B.Acceptable T° C. Precautions for use / Précautions d'usage
Durée de vie T° tolérées |
unlimited ‘g +80°C/ + 176°F @ & W etc...
illimitée - 40°C / - 40°F 4 é
D. Cleaning / Nettoyage E. Drying / Séchage
) | 4 30°C maxi.
A e fmem O
+ 30°C maxi. 1 S
+ 86°F maxi H

F. Storage - Transport / Stockage - transport

+30°C/ + 86°F \ig M
38 +10°C/ + 50°F ',Q: Ul &

G. Maintenance / Entretien

B

H. Modifications - Repairs I. FAQ - Contact
Medifications - Réparations Questions - Contact
5 AN
AP @ =2
v = = Peizl =P petzl.com

TECHNICAL NOTICE - RIG

Distributed by:




Esta noticia técnica explica como utilizar corectamente o seu
equipamento. Somente algumas das utilizagbes e técnicas sio
apresentadas.

0Os avisos de alena informam de alguns perigos potenciais ligados

a utilizagéo do equipamento, porém é impaossivel descrevé-los

todos. Tome conhecimento das ultimas actualizagdes e informagdes
complementares em Petzl.com.

E responsével por tomar conhecimento de cada alerta e pela
utilizagao comecta do seu equipamento. Qualquer ma utilizagao deste
equipamento pode originar perigos adicionais. Contacte a Petzl se
tiver duvidas ou dificuldades de compreensao.

1. Campo de aplicacdo

Equipamento de protecgao individual (EPI) contra quedas em aftura,
Este produto esta conforme o regulamento (UE) 2016/425
relativamente aos equipamentos de protecgio individual. A declaracio
de conformidade UE esta disponivel em Petzl.com
Descensor/aparelho de seguranga autoblogueador.

Este produto ndo deve ser utilizado para akém dos seus limites ou em
qualquer outra situagéo para a qual ndo tenha sida previsto.

Responsabilidade

ATENGAO

As actividades que implicam a utilizagdo deste produto
sdo por natureza perigosas.

Vocé é responsével pelos seus actos, pelas suas

deci e pela sua G

Antes de utilizar este equipamenta, deve:

- Ler e compreender todas as instruges de utilizagio.

- Formar-se especificamente para a utilizagdo deste equipamento.
- Familiarizar-se com o seu equipamento, aprender a conhecer as
suas performances e limitagoes.

- Compreender e aceitar os riscos inerentes.

0 desrespeito de um s6 destes avisos podera causar
ferimentos graves ou mortais.

Este produto ndo deve ser utilizado send@o por pessoas competentes
e responséveis, ou colocado sob o controlo visual directo de uma
pessoa competente e responsavel.

Vocé é responsavel pelos seus actos, pelas suas decisbes, pela
SUA SegUANGa & assume as consequéncias. Se wocd néo se sentir
apto a assumir essa responsabilidade, ou se ndo entendeu bem as
instrugdes de utilizacdo, ndo utilize este equipamenta.

2. Nomenclatura

(1) Placa mavel, (2) Patilha, (3] Eixo de abertura, (4) Came, (8) Patim
de travamento, (B) Manipule, (7) Orificio de conexao, (8) Corda do lada
do travamento.

Posigoes do manipulo:

a. Posigao Off (carga bloqueada, manipulo posicionado para evitar
accionamento acidental)

b. Descida (o manipulo liberta progressivamente o blogueic).

. Arrumo (manipulo amumado para o transporta).

Materiais principais:

Liga de aluminio, ago inoxidavel,

3. Inspecc¢ao, pontos a verificar

A sua seguranca esl4 ligada a integridade do seu equipamento.

A Petzl aconselha uma verificagao aprofundada, por uma pessoa
competente, no minimao a cada 12 meses (em fungao da legislagao
em vigor no seu pais e das condigdes de utilizagac). Atengao, uma
utilizago intensa pode levé-lo a verificar com maior frequéncia o

seu EPI. Respeite os modos de operagio descritos em Petzl.com
Registe os resultados na ficha de inspecgio do seu EPI: tipo, modelo,
coordenadas do fabricante, nimero de série ou nimero individual,
datas: de fabrico, aquisicéo, primeira utiizagéo, proximas inspecgdes
penicdicas, defeitos, observagoes, nome e assinatura do controlador.
Antes de qualquer utilizagdo

Verifique & auséncia de deformagdes, fissuras, marcas, desgaste,
corosao no produto (placas, eixos, rebites, came, patim de
travamento, orificio de conexao). Verifique o estado da patiha e o seu
bom funcionamento (mola de retormo, fecho completo). Verifique o
estado do manipulo e o seu bom funcionamente (accionamento da
came, mola de retorno). Controle a mobilidade da came.

Durante a utilizagdo

E importante controlar regularmente o estado do produto e as suas
conexdes com os oulros equipamentos do sistema. Assegure-se

do posicionamento correcto dos equipamentos uns em relagao

a0s outros,

Atengdo, a qualidade do blogueio e o efeito de travamento pode
variar em fungao do estado da corda e das condigoes de utilizagao
(por exemplo, didmetro, desgaste, sujidade, chuva, humidade, gelo).
Para cada corda, antes da sua utilizag3o, deve familiarizar-se com a
qualidade do blogueio e com o efeito de travamento.

Cuidado com s atritcs ou contactos com qualkquer elemento exterior
que poderia impedir o funcionamento do aparelho (por exemplo, livie
rotagdo do aparelho, da came, do manipulo).

Aconselna-se a utilizagao de luvas para evitar qualquer risco de
queimadura ao tocar no aparelho ou na corda, durante ou depois

da descida

4. Compatibilidade

Verifique a compatibilidade deste produto com os outros elementos
do sistema na sua aplicagio (compatibiidade = boa interacgao
funcional).

Os elementos utilizaclos com o seu RIG devem estar conformes
COM &8 NONMAs 8m vigor No seu pais (armés EN 1497 ou EN 813

por exempio).

Gragas a sua patilha, a placa mével pede ser aberta e a corda
instalada sem retirar o conector. O RIG pode entdo ser utilizado com
a barra de posicionamento CAPTIV para optimizar o posicionamento
do cenectar.

5. Principio e teste de
funcionamento

O RIG blequeia a corda num sentido e permite o deslize da corda

no outro,

O atrito da corda na ranhura da came leva a rotagéo da came, que
vem bloguear a corda por aperto no patim de travamento.

O bloguelo pode ser libertado progressivamente ao accionar o
manipulo (manter sempre a corda do lado do travamento)

Cuidado, qualquer tracgao excessiva no manipulo pade provacar uma
perda de controlo.

Antes de cada utilizagdo, um teste deve ser efectuado para assegurar
a correcta instalagdo da corda e verificar o bom funcionamento

do RIG.

Sistema AUTO-LOCK

O sisterna AUTO-LOCK blogueia automaticamente a carga e assegura
0 regresso do manipulo na posigao Off.

6. Instalacdo do RIG

Instale no RIG um conector com seguranga para a conexao ao amés
Qu na ancoragem.

6a. Conexdo ao arnés

Abra a placa movel, levante ligsiraments o manipulo para libertar o
movimento da came. Instale a corda em torno da came, respeitando
o sentido indicado pelos pictogramas assinalados no apareho.
Feche a placa mével, verificando o fecho completo da patiha. A
cada instalagio, verifique que a corda esteja bloqueada no sentido
desejado.

6b. Conexdo na ancoragem

Abra a placa movel, levante ligsiramente o manipulo para libertar o
movimento da came. Instale a corda em torno da came, respeitando
o sentido indicado pelos pictogramas assinalados no apareho.
Feche a placa mdvel, verificando o fecho completo da patiha, A
cada instalagéo, verifique que a corda esteja blogqueada no sentido
desejado. Passa a corda num mosguetao de reenvio na ancoragem.

TECHNICAL

IOTICE - RIG

7. Acesso por corda

EN 12841: 2006 tipo C

Descensor para a prograsséo em conda.

Carga de utilizagSo maxima: 150 kg para uma pessca, utilizagao
possivel até 200 kg para duas pessoas no dmbito de um resgate,
Cordas testadas durante a certificacio UE EN 12841 tipo C:

- Patzl CLUB 10 mm.

- Teufelberger KM Il 11.5 mm.

Mantenha a corda o mais tensa e vertical possivel, entre o RIG e &
ancoragem para limitar o risco de queda e de péndulo.

Os aparelhos de tipo B e C tém como fungdo a progressac em
corda, eles devem ser utilizados em conjunto com um sistema de
contra-seguranga de tipo A (por exemplo ASAP), Quando a corda de
contra-seguranga estiver camegada com todo o peso do utilizador,
passa a ser uma corda de trabalho e deve entdo ser utilizada com
uma outra corda de contra-seguranca.

8. Descensor

EN 341: 2011 classe A / GB/T 38230-2019

- Energia de descida méxima 7,5 MJ.

Energia = peso do utilizador x gravidade x altura de descida x nimero
de descidas.

- Cordas testadas, carga de ulilizagio maxima, descida méaxima:

ver desenhos.

- Carga minima: 30 kg.

- Mantenha a corda o mais tensa e vertical possivel entre 0 RIG e 0
utilizador, para limitar o risco de queda e de péndulo.

- Proteja o RIG das condigoes ambiente se este permanecer instalado
na ancoragem entre as inspecgdes.

- Instale o RIG na ancoragem de forma a que nao interfira na descida.
- Controle a sua velocidade de descida: uma perda de controle pode
ser dificil de corigir,

- O RIG pode aguecer e danificar a corda numa descida muito longa
ou répida.

- Faga com que nenhum obstéculo dificulte a descida.

- No &mbito da norma EN 341, o RIG € unicamente destinado ao
resgate.

- Performance das cordas testadas

Cordas em peliamida e poliéster,

1. Deslizamento da capa (%)

2. Alongamento (%)

3. Peso da capa exterior (%)

4. Peso do material da alma (%)

5. Peso por unidade de comprimento (g/m)

6. Retracgo (%)

ANSI / ASSP Z359.9-2021

Altura méxima de descida: 200 m.

O RIG pode ser utilizado para vérias descidas sucessivas
assegurando-se de evitar um aguecimento excessivo do aparelho.
Consulte a norma ANS| Z359.9 e qualquer regulamento aplicavel.

O ponta de ancoragem do sistema de descida deve estar de
preferéncia situado acima da posigéo do utiizader e deve responder
as exigéncias das normas e regulamentos em vigor.

As conexoes s ancoragens devem ser realizadas de forma a nao
reduzir a resisténcia da ancoragem e para evitar tedo e gualquer
maovimento brusco do sistema durante a utiizagdo. Realize um teste
de tensdo na conexdo antes de aplicar a carga total.

Corda testada durante a certificagio 7359.9-2021:

- Petzl AXIS 11 mm

9. Aparelho de seguranca-
descensor

EN 15151-1: 2012 tipo 6

Dispositivo de seguranga com funcéo de gjuste da fricgdo para &
seguranga em escalada e actividades similares.

Utilize somente cordas na faixa de didmetro indicada como
compalivel. Os didmetros declarados das cordas tém uma
tolerdncla que vao até 0,2 mm. O difmetro de uma corda e as suas
caracteristicas podem variar de acordo com a utiizagac.

Os testes de certificagio sdo realizados com um peso de 80 kg.

10. Utilizacao com arnés

10a. Descer

Acclone o manipulo progressivamente para deixar deslizar a corda,
segurando sempre na corda do lado do travamento.

10b. Aumento do travamento

Aumente o travamento em caso de dificuldade em controlar a
velogidade, em caso de corda nova ou escorregadia ou para qualquer
utilizagao com uma carga pesada ou com duas pesscas.

Para aumentar o travamento, passe a corda num mosquetdo adicional
conectado no mosquetdo do RIG.

10c. Posigao Off

Antes de soltar a corda, assegure-se que 0 manipulo tenha voltado
na posicao Off.

Cuidado com os atritos, contra a estrutura ou contra o equipamento,
que poderiam impedir o retorno do manipulo. Se o manipulo

nao estiver na posigao de travamento, este pode ficar preso
acidentalmente o que pede provocar um desblogueio,

10d. Subida ocasional

O RIG pode deslizar para cima na corda a qualquer momento, sem
manuseio do manipulo.

10e. Mantenha sempre a corda do lado do travamento
aquando das progressées do escalador

10f. Dar folga

Mantendo simultaneamente a corda do lado do travamento, carregue
na came com o polegar para libertar o deslize da corda. Puxe a corda
©om a outra mao.

10g. Fazer descer

Accione o manipulo progressivamente para deixar deslizar a corda,
segurando sempre na corda do lado do travamento.

11. Utilizagdo na ancoragem

A corda do lado de travamento deve passar num mosquetdo de
travamento na ancoragem.

11a. Fazer descer

Accione 0 manipulo progressivamente para deixar deslizar a corda,
segurando sempre na corda do lado do travamento.

11b. Dar folga

Mantendo simultaneamente a corda do lado do travamento, carregue
na came com o palegar para libertar o deslize da corda. Puxe a corda
©OM & outra mao.

11c. Posigao Off

Antes de soltar a corda, assegure-se que o manipulo tenha valtado
na posigéo Off.

Cuidado com os atritos, contra a estrutura ou contra o equipamento,
que poderiam impedir o retormo do manipulo. Se o manipulo

néo estiver na posicéo de travamento, este pode ficar preso
acidentaimente o que pode provocar um desblogueio.

12. Limites de utilizacdo

Esta informacéo técnica indica os pardmetros essencials a respeitar
para o funcionamento do seu descensor, por exemplo, peso, altura,
velocidade, cordas compativeis.

Qutros parAmetros podem intervir, tais como o estado da corda (uma
corda nova & frequentemente escorregadia) ou a termperatura de
utilizagao (o calor intenso diminui o efeito de travamento).

0 seu descensor funciona de forma optimizada em
condigoes médias de utilizagao. Ele alcanga os seus
limites de performance quando esses parametros se
aproximam todos do maximo.

Nessas condigdes limites de utilizagao, existe um risco
de perder o controlo da descida e/ou de danificar a
corda.

Vocé deve estar mais vigilante e nao hesitar em tomar precaugbes
particulares (por exemplo, aumento de travamento, redugéo da
velocidade, fraccionamento da descida).

13. Informagoes complementares

- O RIG nao ¢ indicado para utlizagdo num sistema antiqueda.

- Qualguer sobrecarga dindmica & susceptivel de danificar a corda,

- Preveja os meios de resgate necessarios para intervir rapidamente
em caso de dificuldades.

- A amarragao do sistema deve eslar de preferéncia situada acima da
posigao do utiizador e responder &s exigéncias EN 795 (resisténcia
minima 12 kN).

- Num sistema antiquedas, & essencial verificar o espago livre
necessério sob o utilizador, antes de cada utilizagéo, afim de evitar
qualguer colisdo com o solo ou com um cbstéculo, em caso de
queda.

- Certifique-se que o ponto de amarragao esteja correctamente
posicionado, afim de limitar o risco e a altura de queda

- Um amés antiquedas & o Gnice dispositivo de preensao do corpo
que é permitido utilizar em um sistema antiquedas.

- Pode ocorrer uma situago perigosa quando se utilizam vérios
equipamentos em que a fungao de seguranga de um dos
equipamentos pode ser afectada pela fungdo de seguranga de outro
equipamenta.

- ATENGAQ PERIGO, verifique que os produtos nao estejam sujeitos a
atritos com materiais abrasivos ou pegas cortanies.

- Os utilizadores devem estar clinicamente aptos para as actividades
em altura. ATENCAQ, estar suspenso e inerte num arnés pade
desencadear perturbages fisiolGgicas graves ou a morte.

- As instrugbes de utilizagdo definidas nos informatives de cada
equipamento associado a este produto devem ser respeitadas.

- As instructes de utilizagio devem ser fornecidas ao utilizador deste
equipamento no idioma do pais de utilizagao.

- Guarde as instrugdes de utilizagao num dossier permanente para
poder consults-las depois de as ter retirado do seu eguipamento.

- Assegure-se da legibilidade das marcagoes no produto.
Descartar um equipamento:

ATENCAD‘ uma ocorréncia excepcional pode levar ao descarte de um
produto apds uma sé utiizagao (por exemplo, tipo e intensidade de
utilizagdo, ambiente de utilizagio: ambientes agressivos, ambientes
marinhos, arestas cortantes, temperaturas exitremas, produtos
quimicos).

Um produte deve ser descartado quando:

- Ultrapassou o seu tempo de vida Gtil.

- Foi sujeito a uma gueda ou a um esforgo importante.

- O resultado das verificagoes do produto néo for satisfatorio. Tiver
uma dvida sobre a sua fiabiidade.

- Nao conhecer o sau histéric de utiizagio completo (por exempla,
uma marcagéio de um produto ilegivel).

- A sua utilizagao for obsoleta (por exemplo, evolugéo legislativa,
normativa, técnica ou incompatibilidade com outros equipamentos).
Destrua esses produtos para evitar uma futura utilizagao.

Pictogramas:

A. Duragéo de vida ilimil -B.

- C. Precaucoes de utilizagao - D. Limpeza - E. Secagem
-F Amr te - a .
Modificact paragdes (interdi

Petzl salvo pegas

Garantia 3 anos

Contra qualquer defeito de material ou fabrico. Estdo excluidos:
desgaste normal, oxidacio, madificagdes ou reteques, mau
armazenamento, ma manutencao, negligéncias, utiizacbes para as
quais este produto naoc esta destinado.

Avisos de alerta

1. Situagao que apresenta risco iminente de ferimento grave ou
mortal. 2. Exposigao a um risco potencial de incidente ou ferimenta, 3.
Informac&a importante sobre o funcionamento ou as performances do
s8u produto. 4. Incompatibilidade de materiais.

Rastreio e marcagoes

&. Organismo controlador do fabrico deste EPI - b. Organismo
notificada interveniente para o exame UE de tipo - ¢, Rastrsio:
datamatrix - d. Didmetro de corda e carga maxima de utilizagao - e.
Numero individual - f. Ano de fabrico - g. Més de fabrico - h. Ndmera
de lote - i, ldentificador individual - . Normas - k. Ler atentamente
ainformagao técnica - 1. Identificagae do modelo - m. Sentide da.
corda - n. Descida méxima e temperatura de utllizagao - 0. Posigdes
do manipulo - p. Organismo de certificagao NFPA/ANSIASSP - q.
Enderecgo do fabricante
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